

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator sa stimulatorom klitorisa prozirni

Šifra proizvoda: SEVCR00404

Cena: 2790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet zadovoljstva i intenzivnog uzbuđenja sa našim revolucionarnim vibratorom sa stimulatorom klitorisa. Ovaj izuzetan proizvod dizajniran je za sve vas koji želite više od uobičajnog. Napravljen od visokokvalitetnog silikona, **vibrator** predstavlja savršen dodatak vašoj kolekciji igračaka, donoseći inovaciju i kvalitet u svaki trenutak uživanja.

Zamislite kako se opušate nakon napornog dana, kada samo jedan dodir može otvoriti vrata nezaboravnim užicima. Sa prečnikom od 4,5 cm i dužinom od 23 cm, ova igračka pruža savršenu ravnotežu između veličine i udobnosti, prilagođavajući se vašim telesnim potrebama. Njegova prozirna boja i elegantan dizajn daju mu suptilan, ali izrazito privlačan izgled, koji će sigurno privući pažnju.

Vodootporni dizajn ovog **vibratora** omogućava vam da istražujete nova zadovoljstva, čak i u vodi. Poželite da se opustite u kadi ili uživate u tuširanju? Ovaj proizvod je savršeni saputnik za takve trenutke. Pored toga, sa integrisanim stimulatorom klitorisa, dodatno uzbuđenje postaje lako dostupno. Ne postoji ništa bolje od trenutaka kada zadovoljstvo postaje vrhunac svake vaše misli.

Težak samo 0.33 kg, ovaj **vibrator** je dovoljno lagan da ga poneste sa sobom gde god krenuli. To je idealna igračka za putovanja, jer donosi zadovoljstvo u svaki deo vaše svakodnevice. Seven Creations brend, poznat po kvalitetu i inovativnim rešenjima, pruža vam sigurnost u svakom izboru koji napravite.

Naša online prodavnica nudi vam diskreciju koju zaslužujete. Svaki proizvod pažljivo je upakovan, a dostava se vrši direktno na vašu adresu, garantujući vam maximu privatnost. Zaboravite na sve predrasude i uživajte u svojoj slobodi da izaberete ono što vas ispunjava.

Ne propustite priliku da unapredite svoj svet uživanja. Uživajte u trenutku i istražujte svoje granice

sa **ovim neverovatnim vibratorom**. Sa svakim korišćenjem, otkrićete nove dimenzije zadovoljstva koje će vas ostaviti bez daha. Vaša koža će zatreperiti od uzbuđenja, a vaši snovi o intenzivnom uživanju postali su stvarnost.

Transformišite svoje trenutke u nezaboravne doživljaje. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte bogatstvo proizvoda koje nudimo za odrasle. Ne čekajte više, jer je vreme da sa **vibratorom** sa stimulatorom klitorisa podignete svoje zadovoljstvo na viši nivo. Pronađite ono što vam najviše prija i uživajte u svemu što ovaj proizvod može da vam ponudi. Ulaganje u svoje zadovoljstvo nikada nije bilo ozbiljnije i lakše. Vaš svet uživanja počinje upravo sada!

Deklaracija

Model:	Vibrator sa stimulatorom klitorisa prozirni SEVCR00404
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Seven Creations
Boja:	Prozirna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni
Barkod:	4890888119897
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Hong Kong
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,33 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SEVCR00404-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SEVCR00404-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR